

# 60年的喜樂 李氏中堂60週年慶



◎ 葉瑞蘭

編按：李氏中堂於民國41年（1952）農曆6月24日由連棟樑前人親自開壇，首任壇主為李益財前賢。第二任壇主為其子李克耀點傳師。後由李點傳師之夫人羅珠前賢接任，現任壇主為第三代之李再傳前賢。

豔陽高照、晴空萬里，上天的慈悲成全，一個讓人心情雀躍的日子，因為李氏中堂要歡度60週歲了！

一早就有許多學長聚集在李氏中堂，有的負責布置環境，有的填表掛號，有的指揮交通，有的則在中堂複習禮節；整個中堂因為今天的活動，一下子湧進大批人群，好不熱鬧。早上9：30開始辦道，訓練有素的學長們，純熟的口令、整齊的動作、認真的神情，使中堂顯得更加莊嚴聖潔。

川流不息的求道人潮，將中堂擠得水洩不通（當日求道的親朋好友共52位），道義開示及三寶講述的講師輪番上陣，服務人員樓上、樓下忙碌著，又是引導，又是遞毛巾、茶水，身雖疲憊但心卻是喜悅的；臉上的笑容如此真心、如此燦爛。後學心裡滿是感動與感恩；感動的是每位學長自動

自發的精神，站在自己崗位上，素其位而行，盡力將自己本份做到最好，圓滿這場天人共辦的大事。感恩的是雖然六萬年來的業力讓我們跳脫不了生死輪迴，但今天我們何其有幸，能受到天恩師德的護佑，進入老中的殿堂，經由明師一指，化轉累世的業障。天恩浩蕩如江海，現時正值三期末劫，天時急緊，我們應常存感恩心、用心修行，跟隨前人們的腳步，發菩提心、度化苦海蒼生，積極立德了愿，才能有重返理天的一日。

60年！一甲子的歲月，一段不算短的日子，足以讓一個人由年少到白頭，是道真、理真、天命真支撐著李氏中堂歷經風雨飄搖的大時代，屹立不搖至今。後學入道較晚，雖無緣親身見證李氏中堂之前走過的歷史，但在它身上看見壇主家族和道親們的承擔與傳承，看見師命的延續，一代傳過一代。60年——不是終點而是起點，往後還有無數個60年，因為它還要繼續為承繼師志、宣揚寶貴大道、度化天下癡迷眾生而努力。

李氏中堂，生日快樂！